
Програму  «Адреналін»  провели
у школі на Чернігівщині
Протягом 24-26 вересня активісти столичного молодіжного руху
UpStream працювали зі старшокласниками Коропської школи, що на
Чернігівщині.  Цікаві,  повчальні  та  наочні  заходи  програми
«Адреналін»  були  спрямовані  на  профілактику  згубних
залежностей, а також на заохочення молоді до активності задля
суспільства та власного здоров’я.

Покоління  сучасних  підлітків  вимагає  особливих  підходів  і
методів роботи з ними. Сучасну молодь уже важко чим здивувати,
а навчання традиційним «лекційним» способом юнакам і дівчатам
сприймати важко. Це прекрасно розуміють активісти молодіжного
руху  UpStream  (читається  як  «апстрім»,  з  англійської
«up  stream»  —  проти  течії),  які  цікаво,  мовою  сучасних
підлітків, протягом трьох днів розповідали учням Коропської
школи  про  шкоду  куріння,  алкоголю,  вживання  наркотиків,
небезпеку абортів. Для учнів 9-11 класів вони провели низку
освітньо-розважальних заходів, розіграли призи тощо.

Хлопці й дівчата залюбки брали участь у різних конкурсах:
гумористичних і творчих. Наприклад, багато хто, а особливо
дівчата,  долучилися  до  конкурсу  «селфі»  (автопортретів,
зроблених  за  допомогою  камери  смартфону).  Автори  кращих
фоторобіт отримали подарунки.

Зважаючи на майже заповнену актову залу та емоції хлопців і
дівчат, було зрозуміло: учням подобається.

А  серйозні  речі,  як  от  шкоду  від  куріння,  дітям
продемонстрували за допомогою спеціального пристрою. Тож учні
побачили, що стається з білою ватою, якщо крізь неї пройде дим
хоча б однієї цигарки…

У різних заходах, що втілюють активісти руху, є глибока та
серйозна ідеологія.

https://info.adventist.ua/programu-adrenalin-provely-u-shkoli-na-chernigivshhyni/
https://info.adventist.ua/programu-adrenalin-provely-u-shkoli-na-chernigivshhyni/


«Цей  молодіжний  рух  пропагує  надихати  молодь  робити  добрі
справи,  думати  про  інших,  допомагати  іншим.  І  сьогодні
програмою «Адреналін» ми показуємо, що задоволення є не лише у
шкідливих звичках, що можна піднімати собі настрій завдяки
добрим справам. Наприклад, торік до Дня сміху активісти руху
із  Понорниці  роздавали  пацієнтам  Коропської  лікарні
подаруночки, зроблені власноруч», — розповів Микола Коряков,
ініціатор руху в Коропі.

Довідка

UpStream як молодіжний рух зародився в Києві близько семи
років тому.

На сайті організації upstream.life можна знайти інформацію про
півтора  десятки  проектів,  над  якими  сьогодні  працюють
активісти руху. Вони стосуються різних сфер життя, праці і
дозвілля:  відвідування  притулків  для  тварин,  незвичні
перегляди  фільмів,  вручення  подарунків  незнайомим  людям,
«просування»  молодих  поетів  на  популярному  сайті  відео
youtube, благодійні спортивні заходи тощо.

Про цей молодіжний рух молодь Коропщини дізналася торік. Тоді
завдяки  молодіжному  проекту  «Сильне  покоління»  до  руху
UpStream доєдналися активні понорничани.













Відділ інформаційної діяльності, програмного забезпечення
та комунікацій з громадськістю

виконавчого апарату Коропської селищної ради
Джерело

https://koropska-gromada.gov.ua/news/1538034258/

